
Stropnik K N J I G E Svetovna 

Stropnik-Črepinko Zlata. Listeriosis fetalis. Bakterio-
loške in seriološke študije. Prispevek k spozna-
vanju humane listerioze v Sloveniji. [Napisala] 
Zlata Stropnik-Crepinko. Ljubljana 1971. (VI) + 
141 str. 4°. — II 234026 2593 
Diss., Univ. Ljubl jana. 

Stucin Marija. Marija Stucin: Morfologija razvoja 
intraepitelijskega karcinoma materničnega vratu. 
Ljubljana 1971. (II) + 87 str. 4°. Ilustr. — II 
235536 2594 
Diss., Univ. Ljubl jana. 

Suhodolčan Leopold. Leopold Suhodolčan: Naočnik 
in Očalnik, mojstra med detektivi. Ljubljana, 
[Radiotelevizija] Mladinska redakcija televizije 
[1971]. 4°. Strojep. avtogr. — II 199700 2595 
4. epizoda: Dedove dragocenosti. (I) + 37 s t r . 
6. epizoda: Polonca. ( II) + 24 str . 
7. epizoda: Babičine rože. (II) + 33 s t r . 
8. epizoda: Bolniška soba. (II) + 37 s t r . 
11. epizoda: Narobe svet. ( I I) + 33 s t r . 
12. epizoda: Skozigled 2010. ( II) + 28 str . 
2., 3. in 5. epizoda izšle v letu 1970. 

— Suhodolčan Leopold: Sprjatannyj dnevnik. (Skriti 
dnevnik.) Prev. I Makarovska. Ilustr. A. Šulc. 
Moskva, Detskaja literatura 1971. 112 str. 8°. Cir. 

2596 
Poročila: Večer 29. I I . 1972 št . 49 s t r . 5. 

Sunajko Stevo. Stevo Sunajko: Sodelovanje sloven-
skih in hrvaških narodnoosvobodilnih enot 1941—-
1945. (Prev. iz srbohrv. Nande Miklavc. Opremil 
Vladimir Lakovič. Izdelava skic Vladimir Štimac.) 
Ljubljana, (»Partizanska knjiga«, t. Tiskarna To-
neta Tomšiča) 1971. 496 + (IV) str. 8°. (Knjižnica 
NOV in POS. 39.) 1000 izv. Ilustr. — 189253 

2597 
Poročila: Dušan Zeljeznov, Komunist 13. VIII . 1971 št . 32 
str . 8. — Slavko Rupel, TV 15 14. X. 1971 št. 42 str . 7. 

Supek Rudi. Rudi Supek: Sociologija. (Prev. Peter 
Jambrek in Anton Perenič. Opremila Mira Kuna-
ver.) Ljubljana, Drž. založba Slovenije, (t. Delo) 
1971. 239 + (IV) str. 8°. 2000 izv. — 237123 

2598 

Superanekdote. Zbirka najboljših anekdot in domis-
lic iz zakladnice človeške duhovitosti. Izbr. in ur. 
Slavko Krušnik. (Opremil France Kvaternik. 
Risbi na ovitku: Božo Kos.) Ljubljana, samozal., 
(t. Tiskarna Toneta Tomšiča) 1971. 262 + (II) 
str. 8°. 4000 izv. — 221932 2599 

Sušnik Bernardin. Bernardin Sušnik: Božje in člo-
veško v sv. pismu. (Oprema ovitka Miro Homšak.) Ljubljana, (Naše tromostovje, t. Tiskarna 
Toneta Tomšiča) 1971. 32 str. 8°. (Izbrana preda-
vanja. 11.) 6000 izv. Z avtorj. si. — 213338 2600 
Str . 31—32: Sommario. 

Sušnik Dimitrij. Študij postopka dodajanja in od-
stranjevanja organskega veziva pri proizvodnji 
keramičnega jedrskega goriva. [Napisal] D. Suš-
nik. Ljubljana, (izd. in t.) Institut Jožef Štefan 
1971. (III) + 35 + (I) str. 4°. (Poročno. 272.) 
100 izv. — II 182152 2601 

Suzić Čedomir. Tretiranje raka kože posle zračne 
terapije kremom Dianabola. [Napisali] Čedomir 
Suzić i Olivera Mijalković. (Ljubljana, Lek, t. 
Gorenjski tisk, Kranj 1971.) (12) str. 8°. (Iskustva 
iz prakse.) Ilustr. — 232881 2602 

— Zdravljenje kožnega raka s kremo Dianabol po 
obsevanju. [Napisala] Čedomir Suzić, Olivera 
Mijalković. (Ljubljana, Lek, t. Gorenjski tisk, 
Kranj 1971.) (12) str. 8°. (Izkušnje iz prakse.) 
Ilustr. — 232867 2603 

Sveta maša. [Ordo Missae.] (Pripr. St[anko] Kahne 
in [Zdravko] Reven.) [3. izd.] Ljubljana, (»Knji-
žice«, t. Tipograf, Rijeka) 1971. 40 + (I ov.) str. 
8°. [Knjižice. 21.] 10.000 izv. — 215978 2604 

Svetek Lev. Lev Svetek: Napotki jugoslovanskim 
delavcem v Zvezni republiki Nemčiji. Ljubljana, 
(Mariborski tisk) 1971. 61 + (II) str. 8°. 10.000 
izv. — 214016 2605 
Pril. k posebni izd. »Večera« za naše delavce v ZRN. 

Svetina Ivo. Ivo Svetina: Plovi na jagodi Pupa Mag-
nolija do zlatih vladnih palač. (Opremil Marko 
Pogačnik.) Maribor, Obzorja, (t. Ljudska pravica, 
Ljubljana) 1971. 160 + (II) str. 8°. (Znamenja. 
25.) 300 izv. — 212288 2606 

Poročila: Herman Vogel, NRazgl 9. VI. 1972 št . 11 str . 
335—336. — Drago Jančar, Sedem dni 8. I I . 1973 št . 6 
s t r . 11. — Marjan Dolgan, Sodobnost 1972 št. 8/9 str . 
889—890. — Taras Kermauner, Tribuna 16. I I I . 1972 št . 15 
str . 6. — Mari ja Svajncer ml. , Večer 22. I I I . 1972 št . 68 
s t r . 5. Svetina nad Celjem glej št. 2640. 

Svetina Saša. Thermodynamic studies of mechanisms 
for cooperativity in proteins containing subunits. 
[By] S. Svetina. Ljubljana, (izd. in t.) Institut 
Jožef Štefan 1871. (II) + 5 str. 4°. (Report. 602.) 
— II 152420 2607 

— Thermodynamic studies of mechanisms for co-
operativity in proteins containing subunits. The 
dimer. [By] S. Svetina. Ljubljana, (izd. in t.) 
Institut Jožef Štefan 1971. (II) + 21 str. 4°. 
(Report. 601.) — II 152420 2608 

Svetina Tone. Tone Svetina: Dorogami vetrov. [Ukana.] Roman. Avtorizov. perevod s serbohorvat-
skogo Ivana Očaka i N. Satarova. Predislovie A. t 
Ratnikova. ilustr. V. T. Karabut. Moskva, Voeno-
izdat 1971. 448 str. 8°. Cir. 65.000 izv. 2609 

Skrajšana izdaja 1. in 2. dela romana. 
Poročila: Mile Pavlin, Delo 25. XII . 1971 št . 348 s t r . 18. 
— Mile Pavlin, TV-15 10. I I . 1972 št. 7 str . 7. 

— »Nasilje in upor.« Tone Svetina — razstava pla-
stik. (Predgovor Tone Svetina. Ur. kataloga Bo-
žena Plevnik.) Ljubljana, Mestna galerija, (t. 
Tiskarna Toneta Tomšiča 1971). (16) str. 8° p. f. 
300 izv. Ilustr. — 236776 2610 

— Tone Svetina: O boju, porazih in zmagi. (Raz-
mišljanje ob vojnozgodovinskem romanu Ukana. 
Fotogr. Jože Kološa, Marjan Ciglič in Marjan 
Zaplatil. Oprema Marjan Rombo. V Ljubljani, 
»Komunist«, t. Delo 1971.) 128 str. + pril. 8°. 
2000 izv. — 236748 2611 
Vsebina: Literatura, umetnost, politika in resnica. Narod-
noosvobodilni boj in naša nacionalna zavest. Ljudstvo, 
heroji in revolucija. Anatomija nasilja. Ljudski odpor, 
podtalni boj in psihološka vojna. O vojni. Morala revo-
lucije in svet potrošniške družbe. O part i j i . O pisanju, 
družbeni kritiki in sredstvih množičnega obveščanja. O 
zmagi in o porazu. O strahu. Pot do človeka. Kratka 
vsebina vojnozgodovinske trilogije epopeje Toneta Svetine 
Ukana. Analiza likov in s t ruktur bojujočih se sil. 
Poročila: Mile Pavlin, TV 15 4. XI. 1971 št . 45 str . 7. 

— Tone Svetina: Ukana. (Avtor skulptur Tone Sve-
tina. Foto posnetki Jože Kološa. Oprema Ernest 
Krnaič.) V Ljubljani, »Borec«, (t. Ljudska pravi-
ca) 1971. 8°. — 221229 2612 
1. knjiga. [3. ponatis.] + (I) str . Z 1 si. 5600 izv. 
2. knjiga. [2. ponatis.] 905 + (I) str . 5300 izv. 
3. knjiga. [1. ponatis.] 928 s t r . 5000 izv. Str. 909—927: 
Rado Jan: Razmišljanja o Svetinovi trilogijski epopeji 
Ukana. 

Sveto pismo govori glej št. 1027. , 
Svetovna književnost. Izbrana dela in odlomki. (Be-

rilo za srednje šole. Ur. Janko Kos s sodel. Duša-
na Pirjevca in Staneta Miheliča. Izd. v eni knjigi. 
1. ponat. Opremila Edita Kobe. V Ljubljani, izd. 
in t.) Mladinska knjiga 1971. 500 str. 8°. (Učbeniki 
in priročniki.) 2500 izv. — 236614 2613 
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